

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата: 16.08.20

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9197

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Ціль планованої діяльності – реконструкція та розширення технологічної бази ПрАТ «ДСР», перепрофілювання та облаштування перевантажувального терміналу за адресою: 68607, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, місто Ізмаїл, вул. Судноремонтників, будинок 1. ПрАТ «ДСР» являє собою судноремонтне підприємство. Реконструкція полягатиме у монтажі обладнання, необхідного для функціонування перевантажувального терміналу. На земельних ділянках, якими ПрАТ «ДСР» користується на правах оренди, знаходиться майновий комплекс, який належить підприємству на праві власності. Планований максимальний річний обсяг перевантаження вантажів становитиме: - в експортному напрямку – 4,5 млн. т; - в імпортному напрямку – 1,5 млн.т. Види продукції (вантажів) 1 Зернові культури (експорт): 4 450 000 т/рік; 1.1 пшениця, ячмінь, овес, просо, сорго 2720000 т/рік; 1.2 кукурудза, горох, соєві боби 1270000 т/рік; 1.3 соняшник, ріпак 120000 т/рік; 1.4 висівки, шрот, макуха 340000 т/рік; 2 Глина (експорт) 50 000 т/рік; 3 Мармурова крихта (імпорт) 200 000 т/рік; 4 Дизельне паливо (імпорт) 100 000 т/рік; 5 Тропан бутан (імпорт) 300 000 т/рік; Підприємство не виготовляє продукцію. Максимальний добовий обсяг вантажообігу – 18000т/доба. До переліку пропонованих підприємством послуг входить: - ремонт,

Департамент економіки та природних ресурсів Одеської
обласної державної адміністрації



очищення і фарбування корпусів суден; - ремонт вінторулевого комплексу і донно-заборотної арматури; - ремонт двигунів, суднових пристроїв, механізмів і систем; - ремонт та регулювання суднової автоматики, електрообладнання та радіонавігаційних приладів; - виготовлення та відновлення гребних валів; - ремонт та виготовлення суднових конструкцій з дерева, а також судновий меблів; - ремонт паливної апаратури. - перевалка вантажів: навалювальних (зерно, глина на експорт, мармурова крихта, дизельне паливо, пропан-бутан на імпорт), олія соняшникова (без зберігання), генеральних (скло пакетоване, пропан/бутан, гуманітарна допомога, генератори; у биг-бегах: карбамід, сода, аміачна селітра, амоній, добрива, гіпс). Зерно зберігається у закритих складах (16 од.). Дизельне паливо та пропан-бутан одразу закачується з судна у автоцистерни та вивозиться з території підприємства. Глина та мармурова крихта зберігаються на відкритих складах. Перевантаження вантажів із використанням залізниці передбачене на відстані більше 2 км від території підприємства. Під час провадження планованої діяльності підприємство дотримуватиметься РТК, що розробляються для кожного виду вантажу. Варіанти виконання робіт: - Автомашина-судно; - Автомашина-склад; - Судно-судно; - Вагон-склад; - Вагон-судно; - Залізнична цистерна - танк судна; - Танк судна - залізнична цистерна; - Автомобільна цистерна - танк судна; - Танк судна - автомобільна цистерна. На сьогоднішній день довжина заводських причалів становить 1000 метрів, які обладнані чотирма порталними кранами, вантажопідйомністю 10-32 тонни і системами забезпечення стисненим повітрям, водою і електроенергією. Підприємство володіє буксиром потужністю 600 к.с. і електричними плавкранами вантажопідйомністю 25 т і 5 т, а також плавучими доками, вантажопідйомністю 50т, 5000т та 2500 т.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДУНАЙСУДНОРЕМОНТ" 35855645

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 68607, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, місто Ізмаїл, вул.Судноремонтників, будинок 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05 Відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з ОВД та інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови, що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затверджених (схвалених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля») Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 13.09.2024 12:00;

1

Л і н к : <https://meet90.webex.com/meet90-ru/j.php?MTID=m086711346ac73921f81c2ccafab599dd>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05 Відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05 Відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 157 аркушах.

Додатки до звіту

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

:-

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

- Приміщення Управління житлово-комунального господарства Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області, адреса: 68600, Одеська область, Ізмаїльський р-н, м. Ізмаїл, вул. Соборна, 31; тел.: +38(048) 41-2-05-90, з 15.08.2024р. Контактна особа - Олена Парамонова, начальник Управління житлово-комунального господарства Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області; - Приміщення ПрАТ «ДСР», адреса: 68607, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, місто Ізмаїл, вул. Судноремонтників, будинок 1, тел. (04841) 2-50-05 з 15.08.2024р. Контактна особа - Олена Борисівна Пермякова, помічник керівника ПрАТ «ДСР», приймальня керівника (2-й поверх); - Приміщення Саф'янівської сільської територіальної громади Ізмаїльського району Одеської області, адреса: 68670, Одеська область, Ізмаїльський район, с. Саф'яни, вул. Грушевського, 85; тел.: (04841) 475-31. з 15.08.2024р. Контактна особа - Наталія Тодорова, сільський голова

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}